



ASOCIAȚIA ROMÂNĂ PENTRU MANAGEMENTUL DEȘEURILOR – A.R.M.D. (fostă A.R.S.)

MEMBRU NAȚIONAL al Asociației Internaționale de Gestire a Deșeurilor
INTERNATIONAL SOLID WASTE ASSOCIATION – ISWA
MEMBRU FEAD - EUROPEAN FEDERATION OF WASTE MANAGEMENT AND
ENVIRONMENTAL SERVICES

Calea Șerban Vodă nr. 22 – 24, parter, ap. 4, Sector 4, București
Tel/Fax 021.316.27.69; 021.746.27.00 www.armd.ro ; e-mail: office@armd.ro

În 22 ianuarie 2019 Asociația Română pentru Managementul Deșeurilor (A.R.M.D.) împreună cu Asociația Coaliția pentru Economia Circulară, Asociația Română pentru Ambalaje și Mediu (A.R.A.M), Asociația Berarii României (A.B.R), O.P.P. Remat, Liga Citadină și Institutul pentru Cercetări în Economie Circulară și Mediu “Ernest Lupan din Cluj-Napoca au organizat conferința cu tema ”**Mecanisme de raportări și decontări privind îndeplinirea obiectivelor de valorificare a deșeurilor din ambalaje conform OUG 74/2018 (Legea 31/2019)**”.

Evenimentul a fost organizat în **Aula Magna din cadrul Academiei de Studii Economice, București**.

Prin adoptarea de către Ministerul Mediului a Ordonanței de Urgență 74/2018 pentru modificarea și completarea legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, UAT-urile devin parte integrantă a fluxului deșeurilor de ambalaje și a fluxului financiar al acestora.

În acest context, considerăm esențială o dezbatere pentru clarificarea și identificarea unui mod de lucru între toți actorii de pe lanțul de gestionare a deșeurilor de ambalaje.

Printre temele propuse pentru discuție se numără următoarele:

- Fluxul deșeurilor și finanțarea colectării separate la nivelul UAT-urilor, după OUG 74/2018;
- Costurile producătorilor pentru gestiunea deșeurilor de ambalaje;
- Perspectiva realizării țintelor de reciclare din România.

La această Conferință au participat reprezentanți ai autorităților centrale – Ministerul Mediului, Ministerul Economiei, Administrația Fondului pentru Mediu, Garda Națională de Mediu și ANRSC - și ai autorităților locale - primării, consilii județene, Federația Asociațiilor de Dezvoltare Intercomunitară, precum și reciclatori, colectori, operatori de salubritate, agenți economici care pun pe piață produse ambalate sau organizații de transfer de responsabilitate etc.

